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Acta No.203 

 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m., del día Viernes 30 de Octubre 

de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 

CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, 

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 
ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO,TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR. 

 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 
PARA CELEBRAR EL CONTRATO DE CONSTRUCCION Y 

MEJORAMIENTO DE LAS VIAS INTERNAS DE LA PLAZA DE 

MERCADO DEL POTRERILLO, EN CUANTIA SUPERIOR A LOS 

MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DE 2017” PONENTE 

CONCEJAL ALVARO JOSE GOMEZJURADO. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ARTICULO SEGUNDO DEL 
ACUERDO 015 DE 2019”, PONENTE CONCEJAL BERTULFO GUSTIN. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

La presidencia solicita se de lectura al acta el día de mañana. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

1. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE 

MUNICIPAL PARA CELEBRAR EL CONTRATO DE 

CONSTRUCCION Y MEJORAMIENTO DE LAS VIAS INTERNAS 

DE LA PLAZA DE MERCADO DEL POTRERILLO, EN CUANTIA 

SUPERIOR A LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 

004 DE 2017” PONENTE CONCEJAL ALVARO JOSE 

GOMEZJURADO. 
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EL Concejal Álvaro José Gomezjurado, comenta que se necesita 

algunos documentos sobre la titularidad del lote, se está hablando con la 
secretaría de hacienda sobre el tema, se solicitó a planeación nacional se 

les permita hacer una modificación efectiva para continuar con el proyecto 

ya que el 55% del lote del potrerillo, pertenece a la plaza de ferias. Solicita 

se aplace el segundo debate. 

 

La Doctora Nilsa  Villota, presenta un saludo y comenta que se están 
solicitando los documentos del caso, para continuar con el debate, se les 

informó que se envió la solicitud al DNP, informan que al final de la 

semana se tiene el concepto para ejecutar el proyecto. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobado. 

 
SEGUNDO DEBATE PROYECTO: “POR MEDIO DEL CUAL SE 

MODIFICA EL ARTICULO SEGUNDO DEL ACUERDO 015 DE 2019”, 

PONENTE CONCEJAL BERTULFO GUSTIN. 

 

EL Secretario da lectura al informe de comisión. 

 
Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

 

EL Concejal Nicolás Toro, comenta que no está de acuerdo con 

impuestos que no se van a utilizar correctamente o se utilizan en otras 

obras, este proyecto se refiere a un pago contra entrega, pregunta por 
qué se demoraron en la obra. 

 

La representante de Valorización, comenta que se ha socializado el 

proyecto porque es para ejecutar una obra, acordaron que cuando se 

entregue la obra se procederá a la cancelación de la misma 

 
El Secretario da lectura a los artículos primero y segundo y son aprobados. 

 

ARTÍCULO PRIMERO: Modifíquese el artículo segundo del Acuerdo 
015 de 2019 el cual quedará de la siguiente manera: “el presente 
Acuerdo tiene vigencia hasta por treinta (30) meses, contados a partir 
de la fecha de su sanción y publicación” 
 
ARTICULO SEGUNDO: El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de 
su sanción y publicación. 
 

 

El Secretario da lectura al preámbulo y al título. 
 

“Por medio del cual se modifica el artículo segundo del acuerdo 015 de 
03 de mayo de 2019” 

 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
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En uso de sus atribuciones constitucionales y legales, y en especial 
las conferidas por el artículo 313 de la Constitución Política, la Ley 136 
de 1.994, modificada por la Ley 1551 de 2012, y de conformidad con la 

Ley 358 de 1997. 
 

ACUERDA: 
 

 

 
 

 Se someten a consideración y son aprobados. 

 

La Presidencia, pregunta Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto  

y es aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y 

es aprobado. 
 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Siendo las 10:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 
31 de Octubre de 2.020 a las 12:00 m. 

 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
 

Aydé Eliana 
 


